



Łukasiewicz
Instytut
Mikroelektroniki
i Fotoniki

F2-2/18/2021

Warszawa, dnia 22.04.2021 r.



Dotyczy: przetargu na wykonanie robót budowlanych związanych z adaptacją drogi transportu na parterze budynku Łukasiewicz - IMiF Oddział Piaseczno - nr sprawy F2-2/18/2021.

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r. (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.) przekazuje teść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1.

*Czy drzwi DA 1 maja być zamontowane w ilości 1 szt czy 2 szt ? Według projektu jest to 1kpl. , według obmiaru 2 kpl. (poz. 16 - 2,2*3,55*2).*

Odpowiedź:

Drzwi DA-1 należy zamontować w ilości 2 sztuk zgodnie z poz. 16 d.2 Przedmiaru.

Pytanie 2.

Czy drzwi DA 1 mają być zamontowane łącznie z witryną, która widnieje na wykazie ślusarki aluminiowej (szer. 8050mm , wys. 3550mm) , czy jako osobny pojedynczy wyrób?

Odpowiedź:

Drzwi DA-1 maja być zamontowane łącznie z witryną.

Uwaga!

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Strona 1 z 1



Rzeczpospolita
Polska



Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego

